

夥航天總局拍太空片《天梯》請大量年輕人

監製古天樂 爆料

橫琴搭建LED360度廠景

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）林建岳、楊受成、曾志偉、古天樂（古仔）、黎明、熊黛林、蘇永康、姜皓文、林嘉欣、朱鑑

然及周社君等，前日到灣仔香港會議展覽中心出席「紫荊文化集團、麗新集團戰略合作暨簽約儀式」，雙方宣布在電影投資、音樂、演出製作等展開戰略合作，並公布在電影業務板塊方面，計劃共同投資製作10部電影，率先上畫的是本月23日公映的《一樣的天空》，而另一部以宇宙航天為題材的科幻電影《天梯》亦在籌備中，古仔透露會跟航天總局合作，並且聘請大量年輕人，助其實現電影夢。

作為合作參與者之一的古天樂，於台上介紹由他擔任監製、講述宇宙航天題材的科幻電影《天梯》，他表示天梯意思是直達太空的電梯，人類除了可坐火箭外，還可以坐天梯探索太空。他又稱很開心今次可以跟航天總局合作，可以從不同方面去呈現天梯的獨特之處。問到古仔為何在這個時候拍宇宙航天題材的影片，是否跟祖國發展有特別關係？古仔說：「今次係用LED虛擬實境拍攝，都係創意科技文化一部分。」問到今次投資是否很大？古仔表示影片將會在橫琴「創新坊」搭建一個LED360度廠景拍攝，除可節省成本，演員亦不用像以往般靠想像演戲，真實感亦更加強，而影片後期及特技亦會自己做，所以會聘請大量年輕人，幫助他們投身影圈。

黎明代表音樂界拋金句

除了電影板塊，雙方也會加強音樂演出製作板塊的合作，投放資源舉辦大灣區歌唱比賽，培訓有潛質的青少年成為亞洲區傑出歌手，發掘優秀的音樂人才，吸引更多青少年投身音樂事業，推動流行音樂在大灣區



黎明代表音樂界拋金句。

發展。黎明作為音樂界代表，他上台分享時，貫徹其「金句王」作風，大拋金句：「我相信作音樂的一分子，其實近年香港樂壇開始好蓬勃；其實做音樂最難做就係想去講或做一首歌曲，結果做唔到出來會好失望，但當你講到、做到出來而無人聽就仲難過！」黎明又鼓勵大家做好自己的工作崗位，展現給觀眾睇到，有好作品自然就會產生大家的交流，而這份交流就可以流傳到世界各地，就是這麼簡單。



熊黛林想接更多工作。

熊黛林大灣區置業

現身支持活動的熊黛林（Lynn），表示尚未知道會否有新工作發展，但公司有安排都會做，她亦想多些工作，因為經常留在家中又不能去旅行，原本3月要拍戲，因疫情關係押後至7月尾才開工，生活不斷重複感到好悶。問到兩個女兒可有投訴她外出工作不在家？Lynn笑說：「佢哋好識做戲，喺身邊時就話唔鍾意我飛，我飛走又有乜嘢，同佢哋視像時又走開望我。」

談到大灣區的投資心得，Lynn透露去年已在大灣區置業：「老公郭頌幾年前已經叫我要快啲嚟大灣區買樓，我舊年返去內地拍戲嗰陣時，就買咗個單位。（唔買夠兩個單位？）要開始慢慢儲磚頭，希望兩個女一人一間做嫁妝，要界最好嘅佢哋。」



古仔透露影片後期及特技會自己做。

新專輯前導片曝光 周杰倫挑戰車站寫歌

中央社電 台灣樂壇歌王周杰倫距離推出一張專輯已是6年前，日前他曝光在法國拍攝的新專輯前導片，預告新作將於7月15日發行，更挑戰在巴黎火車站創作、拿復古器材在歌劇院錄音配唱。

周杰倫最近期的專輯是2016年的《周杰倫的床邊故事》，先前他透露新專輯將在六七月發行，讓歌迷相當期待，果真6月19日晚上就在YouTube頻道釋出長達11分鐘的「周杰倫2022年專輯前導·巴黎創作紀錄片」，證實好消息。

即興彈古董鋼琴贏掌聲

影片中，周杰倫和好友們前往巴黎的舊貨市場，賣關子要買跟專輯有關的東西，透露要寫老歌。周杰倫除了入手上世紀五十年代的咪高峰外，還相中一架1872年的古董鋼琴，心血來潮即興彈奏一段旋律，獲得現場民眾掌聲，沒想到，鋼琴竟要價100多萬歐元，最後只好作罷。

接着周杰倫來到巴黎車站彈鋼琴寫歌，表示想改變創作氛圍，「有些人在廁所、洗澡時，創作環境非常重要，我要挑戰在車站寫歌。」隨後便無視周邊往來人潮，投入地在車站彈鋼琴創作，好友只能在旁

邊喝咖啡等他。

影片最後，周杰倫帶著剛買到的復古咪高峰、錄音器材前往巴黎歌劇院，霸氣地表示，「誰說拍MV才能找漂亮地方，錄音也可以。」便站在歌劇院中心開始錄音配唱。



周杰倫琴技了得。



周杰倫在巴黎歌劇院錄音。

南柱赫遭抹黑涉霸凌 經理人公司提告造謠者

香港文匯報訊（記者 凡文）憑韓劇《二十五，二十一》再將事業推向巔峰的男星南柱赫日前遭爆料指他在學時涉校園暴力，與14名同儕集體霸凌同學長達6年，導致受害者心理蒙上極大陰影。南柱赫的經理人公司前日澄清「毫無事實根據」，並表示將直接對爆料網友提告。

南柱赫的經理人公司「Management SOOP」表示，向南柱赫本人確認後，相關爆料內容完全不是事實，由於爆料內容已經對藝人造成傷害，公司將對於該爆料網友及首個報道的媒體提出妨害名譽告訴，另外也已向媒體仲裁委員會申請各媒體更正報道的要求。

聲明中也提到，雖然在消息傳聞的當下，公司立刻就澄清傳聞是「毫無事實根據」，但網絡上仍充斥著惡意留言，將霸凌標籤貼在南柱赫身上，「本公司對於這

樣的狀況，真的只有感到無比的傷心和遺憾。」於是決定查清事實，並直接硬起來提告；另外，也將針對惡意留言採取強硬手段。



28歲南柱赫是韓國人氣男星。

慶幸宅家避疫無放縱飲食 鄭融影性感海報「有貨交」

香港文匯報訊（記者 李思穎）鄭融相隔9年，將於下月16日於麥花臣場館舉行演唱會，日前她接受主編許文軒訪問時大談開騷感受，此刻心情是既期待又興奮。

鄭融自言這次有開騷的機會是意想不到，又慶幸疫情下依然吃得清淡，拍演唱會海報時沒有給少布服裝難倒。她謂：「若平時無做運動，會擔出現體力問題，但我素來有做運動習慣，生活有規律，在居家抗疫的日子裏，大可經常叫外賣，放縱一下，但我沒這樣做，反而挑戰自己，定下目標要吃得清淡，所以拍海報時見到眼前件衫很少布，也暗自說好好彩。」她慶幸「有貨交」。

進軍紅館看天意

談到李克勤和周筆暢（筆筆）早前於《聲生不息》翻唱其代表作《紅綠燈》，她說：「播出當晚



鄭融近日接受許文軒訪問。

正同朋友一齊，知道克勤、筆筆在一個大型舞台唱了《紅綠燈》，我自己都好緊張，叫埋朋友一齊陪我睇，沒想到聽到副歌部分時好感動，毛管直豎，有前輩翻唱自己歌曲是一件好有成就感的事，多謝他們喜歡首歌，我覺得好幸運。（自己唱過無數次會否厭悶？）好多前輩都話成日唱同一首歌會唱到嘔，我又唔會，每次唱《紅綠燈》仍然好感動。」

明年是鄭融入行20周年，她說：「時間真的過得好快，人生第一次有件事是度過20年，雖然自己產量不多，但每次樂迷都好鍾意，反應好好，讓我這20年過得好豐富。（明年目標上紅館開騷？）我不是一個好進取的歌手，再者現時很多事是預計不到，唯有盡力畀心機去做好每一件事，做好準備迎接機會來臨，其他便交給上天安排。」

石修即將榮升爺爺

香港文匯報訊（記者 文芬）73歲石修即將榮升爺爺，其42歲藝人兒子陳宇琛（Sam）日前父親節在社交平台宣布太太林佑蔚（Camille）懷孕。

Sam在剛過去的父親節上傳與父母及妻子聚會的合照，並留言：「祝所有爸爸父親節快樂！我哋升職嘍！從Daddy變爺爺，Sam變Sam爸爸！」據悉，預產期是今年12月，屬於虎年BB，但性別未有公布。

陳宇琛於2017年與有線前主播林佑蔚結婚，兩人即將進入婚姻另一階段，不少網友留言恭賀祝賀。



石修樂見新抱有喜。



陳宇琛上傳與家人去飲茶的溫馨合照。